Conceptos basicos
de circuitos eléctricos



Voltaje y Corriente

Tanque Diferencia de Tanque
Potencial B
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Agua circulando
en la Caneria =
Corriente eléctrica

Caneria = Conductor

Caudal = Intensidad de Corriente
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Voltaje y Corriente

Diferencia de potencial




Corriente Continua — Corriente Alterna
Voltaje Continuo
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Corriente continua Corriente alterna
Gira siempre en el mismo Invierte su giro en el circuito varias
sentido dentro del circuito decenas de veces por segundo

(de+a-= (en MX 60 veces por segundo)



Corriente Continua — Corriente Alterna

VA

Y

Corriente continua ( )
Su valor es constante conforme transcurre el tiempo

VA

AN
VARV

Corriente alterno ( )
Su valor cambia conforme transcurre el tiempo
60 veces por segundo (60 Hz)

Forma sinusoidal
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Ley de Ohm

VOLTAJE (V) = INTENSIDAD (1) x RESISTENCIA (R)

CORRIENTE




Ley de Ohm

VOLTAJE (V) = INTENSIDAD (1) x RESISTENCIA (R)

[ VOLTIOS ]

CORRIENTE

[ AMPERIOS ]

En el circuito mostrado, el voltaje
aplicadoaR esV, por lo tanto, de acuerdo
ala Ley de Ohm, la corriente que circula por R es:
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Ley de Ohm
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1ra Ley de Kirchhoft

La suma de voltajes en un circuito es cero

VR1 =1xR1
) R1 V2
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R4 R3
VR4=1xR4  VR2=IxR2

Vl_VR1+V2_VR2_VR3_VR4=O
V1—-(IxR1)+V2—-(IxR2)—(IxR3)—(IxR4)=0



1ra Ley de Kirchhoff + Ley de Ohm

La suma de voltajes en un circuito es cero
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1ra Ley de Kirchhoff + Ley de Ohm

La suma de voltajes en un circuito es cero

3300
-+ -

5—(Ix330)—(Ix220)=0
5 = 3301 + 220!
5 = 550

|=5/550=0.0090 A =9.09 mA



1ra Ley de Kirchhoff + Ley de Ohm

La suma de voltajes en un circuito es cero
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1ra Ley de Kirchhoff + Ley de Ohm

La suma de voltajes en un circuito es cero
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5-2—-(1xR)=0
3-0.01R=0
R=3/0.01=3000Q




2da Ley de Kirchhoftf

La suma de corrientes en un nodo es cero

R1 En este nodo:
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En este nodo:
IMT+12=loloqueeslomismo 12+11-1=0




Calculo de resistencias para LEDs
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Calculo de resistencias para LEDs




Calculo de resistencias para LEDs

V=IxR

R=V/I 270 ohmios

R=3/0.01= 300 ohmios
330 ohmios




Esquemas
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Esquemas
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Codigo de colores para resistencias

4-Band-Code
2%, 5%, 10% 960k Q £ 5%
L 1 [ |. 1 [ |

COLOR | 1°T BAND |2"° BAND | 3" BAND | MULTIPLIER | TOLERANCE

Silver 0010 | £10% (K)

[ 1 [ | I 1 [ |
0.1%, 0.25%, 0.5%, 1% — 237 Q 1%
5-Band-Code

https://www.digikey.com.mx/es/articles/big-boys-race-young-girls-violet-wins-resistors-color-codes



https://www.digikey.com.mx/es/articles/big-boys-race-young-girls-violet-wins-resistors-color-codes

